
Индексонлине: После хапшења Харадинаја Специјално тужилаштво Косова расписало налоге за хапшење 57 Срба
недеља, 12 фебруар 2017 20:07

 Месец дана након што су косовски медији први пут јавили да су расписани налози за
хапшење 57 Срба за ратне злочине, осванули су нови написи. Налози за хапшење
наводно су издати још 5. јануара, само дан након што је у Француској ухапшен Рамуш
Харадинај. Адвокат Дејан А. Васић подсећа да се ради о налозима "дневнополитичког
карактера".

  Како јавља Индексонлине, Специјално тужилаштво Косова расписало је налоге за
хапшење 57 Срба који се сумњиче да су наводно починили ратне злочине на Косову.

  

Информацију је за исти портал потврдила и портпаролка Специјалног тужилаштва,
Љиридона Козмаћи (Лиридонë Козмаqи), али се у њеној потврди, међутим, не види да су
у питању потернице против Срба:

  

"Обавештавам вас да Специјално тужилаштво Републике Косово спроводи истрагу
против неколико особа за кривична дела у вези са ратним злочинима. Према наводима
тужилаштва које су прикупили локални тужиоци, претпретресне судије у оквиру судова
су издале 57 локалних и међународних налога. Такође, ови налози су издати на захтев
ЕУЛЕX-ових тужилаца," рекла је Козмаћи.
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Налози за хапшење наводно су издати још 5. јануара, само дан након што је у Француској
ухапшен Рамуш Харадинај.

  

Адвокат Том Гаши (Томе Гасхи) је за исти медиј дан раније рекао да расписивање
потерница за Србима - одмах након Харадинајевог хапшења - "није тактично", те да је
такве акције "требало предузети раније".

  

За сада се не зна ко су лица на овим потерницама, осим да се она терете за наводне
ратне злочине током 1998-1999 против цивилног становништва.

  

Васић: Питање дељења правде не сме да буде дневно-политичког карактера

  

О томе не зна ништа ни један од најактивнијих српских адвоката са Косова и Метохије -
Дејан А.Васић. У изјави за КоССев он истиче да није чуо за недавно расписивање 57
потерница против Срба, али се слаже са Гашијевом оценом да потернице нису требало
да буду расписане одмах након Харадинајевог хапшења, односно да се питање дељења
правде на Косову не треба злоупотребљавати у дневнополитичке сврхе.

  

"Од стране медија и политичких фактора већ се годинама спекулише бројкама
осумњичених против којих се воде поступци за ратне злочине. У мојој десетогодишњој
каријери слушао сам о цифри од неколико стотина лица која су обухваћена истрагама
Специјалног тужилаштва," наводи у изјави за КоССев овај адвокат.

  

Васић подсећа да је 18-годишња пракса дељења правде на Косову показала, "како је
лако покренути поступак"  против Срба, али и да се на задовољење правде чека
годинама.

  

значе неког сумњивим да је учинио ратни злочин, па да се такав поступак покрене
против њега," каже Васић.
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"Статистика показује, потом", додао је он, "да највећи број Срба који су осумњичени за
ратне злочине, после вишегодишњих поступака, буду правноснажно ослобођени".

  

(КиМ Радио)
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